

Отзыв научного консультанта о соискателе ученой степени

доктора филологических наук

Надыршиной Лейсан Радифовны

В период подготовки диссертации соискатель Надыршина Лейсан Радифовна работала старшим научным сотрудником в государственном научном бюджетном учреждении «Академия наук Республики Татарстан» – в отделе национального образования обособленного структурного подразделения ГНБУ «Академия наук Республики Татарстан» «Институт языка, литературы и искусства им. Г. Ибрагимова Академии наук Республики Татарстан». По настоящее время работает в той же должности.

В период работы над докторской диссертацией зарекомендовала себя как творчески мыслящий, добросовестный, целеустремленный, инициативный, самостоятельный исследователь, теоретически и практически подготовленный, опытный специалист в области литературоведения.

Л.Р. Надыршина ведет активную научную деятельность, в том числе участвует в выполнении ряда научных грантов и проектов. За время работы над диссертационным исследованием, его материалы (положения, теоретические и практические результаты) были представлены соискателем на научно-практических семинарах, международных, всероссийских, региональных научно-практических конференциях и опубликованы в сборниках материалов по их итогам.

По результатам исследования Л.Р. Надыршиной опубликованы научные материалы (47 публикаций): включая 2 монографии, 18 научных статей в рецензируемых научных изданиях, рекомендуемых ВАК МОН РФ, 1 статью в журнале, реферируемом в базах данных Scopus и 2 статьи в зарубежных изданиях. Подготовка и публикация научных статей, выступления в международных научных и научно-практических конференциях, форумах и

симпозиумах и в целом её опыт работы в научной среде свидетельствует об успешности, упорстве Лейсан Радифовны как подготовленного учёного в области литературоведения.

Среди личных качеств Л.Р. Надыршиной следует отметить её сильнейшую мотивировку к проведению научного поиска, высокий уровень знаний в области литературоведения, умение быстро овладевать знаниями в новых для себя областях науки. В процессе работы она продемонстрировала способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические исследования и проводить широкий круг аналитических работ.

В целом Л.Р. Надыршину можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника высокого уровня, способного к самостоятельной работе и решению современных научных проблем. С 2009 года её основным научным направлением стало изучение жанра поэмы как единую художественную систему. Представленная диссертационная работа «Становление и развитие жанра поэмы в татарской литературе XX века» выполнена Л.Р. Надыршиной самостоятельно и является логично обоснованным и закономерным результатом ее научных исследований. Она отличается высокой работоспособностью, исполнительностью и ответственностью. Пользуется уважением среди коллег за добросовестное отношение к своим профессиональным обязанностям.

Доктор филологических наук, доцент,
профессор кафедры татарской литературы
Института филологии и межкультурной
коммуникации Казанского (Приволжского)
федерального университета

Ю

Н.М. Юсупова

11 мая 2022 года

